

## 用车究竟看什么？

# 柯迪亚克大数据为你揭密

消费者在用车时究竟更看重什么？大数据为你揭密。以斯柯达柯迪亚克为例，这款德系高端SUV外形大气硬朗，力量感十足。在海外，素有设计界奥斯卡美誉的“红点设计奖”也给柯迪亚克“盖章认证”过。

而一份覆盖超过5000位柯迪亚克用户的大数据报告显示，柯迪亚克用户最喜欢五个方面分别是：内部空间、配置、品牌、动力及安全性。我们一起看看柯迪亚克在这些方面究竟表现如何，竟然抢走了颜值的风头。

### 5+7座大空间

柯迪亚克车长近4.7米，轴距2791mm，在同级车中优势明显。基于宽大的车身尺寸，柯迪亚克同时提供5座和7座版车型。7座车型采用“2+3+2”座椅布局形式，第三排座椅采用了Easy Entry设计，方便乘客进出。

### 智能互联领先一步

功能配置方面，全LED大灯、全液晶数字仪表、智能感应雨刮、感应式电动尾门等实用的装备在柯迪亚克

上应有尽有。柯迪亚克全系标配8英寸智能多功能导航娱乐系统，不仅支持苹果CarPlay、百度CarLife等主流手机车载互联系统，还拥有科大讯飞AI云助手、可在线免费升级的高德地图导航、实时天气显示等功能。

### 百公里加速快至7.5秒

柯迪亚克搭载了TSI330、TSI380两款性能强劲的涡轮增压发动机，匹配7挡双离合变速箱。其中，TSI380发动机最大扭矩为350Nm/1500~4400rpm，从静止提速到100km/h最快仅需7.5秒，是同级别加速最快的SUV之一。

### 安全性十足

柯迪亚克采用高强度车身结构，并在15处车身关键部位100%使用热成型钢，占整车钢材比例达22%，可以在碰撞发生时，有效保护车内乘员。此外，柯迪亚克不仅全系标配自动驻车、ESP车身电子稳定系统、胎压监测、多次碰撞预防系统等，还提供了前方安全辅助、盲点监测等同级车中不多见的



安全装备，进一步保障驾乘安全。

### 维修保养有好礼

近日，斯柯达推出了多项车主福利，包括总金额达100万元的补贴池，车主可免费领取补贴，通过微信小程序优惠购买保养套餐。此外，自3月5日起，斯柯达在天猫旗舰店、官方在线商

城、苏宁易购旗舰店三大平台开启暖春多重好礼，包括配附件满减折扣、一元秒杀专区、原厂机油特惠等。实惠的价格、原厂品质保证，你还在犹豫什么？扫码即刻直达。  
(杨雪)

## 全景体验、“云”探店、上门试驾

# 斯柯达柯米克GT选购“三步走”



功能，除了上车型品牌官网等途径，还可在“上汽斯柯达SKODA全车系”微信小程序中，从外到内360度在线全景体验。

### “云”探店、 直播互动看实车

进行初步沟通咨询。斯柯达全国多家4S店可以提供点对点视频看车服务。此外，还有多家4S店通过直播平台，为消费者带来“云”互动看车体验及丰富的直播专属福利。

### 上门试驾、金融 方案一站式搞定

看中了心仪的车辆，却因特殊时期不便到店试

驾体验？斯柯达部分经销商可将柯米克GT试驾车送上门。此外，部分经销商还为消费者提供专车接送、签约、交车等服务。

选定心仪车型后，对于有信贷需求的消费者，还可访问上汽斯柯达官方网站的“在线订车”“信贷评估工具”，进行“上汽财务好车易贷”的服务申请，简化流程，减少到店办理手续的麻烦。(杨雪)

### 全景体验、 数据功能全掌握

消费者了解车型的第一步，往往来自家人和朋友的“安利”，或是媒体报道的“种草”。而若想进一步了解车型的各种参数及

1680L的超大后备箱空间。而且，后备箱内平整的空间布局，加上底部固定环、两侧固定挂钩、两侧可折叠挂钩等细节之处的用心设计，提供了更丰富的装载可能性。

特殊时期，拥有一辆性能过硬的家庭用车保障出行安全，同样尤为重要。新速派搭载八大安全防护体系，从防盲区、防瞌睡、防碰撞等多个方面，为驾乘人员带来细致、周到的安全保障。

此外，新速派搭载了10.25英寸全液晶数字仪表，以及十色氛围视觉系统，营造出个性、科技的驾乘氛围。

疫情期间，家家户户为了减少外出，单次出门的购物数量比平时大了不少。新速派拥有570L-

(薛雯婷)

